
Favorisierte Telekommunikationsanbieter im Jahr 2024 im Zielgruppen-
Benchmark

Deutsche Telekom 30% 32% 35%

Vodafone 27% 28% 30%

1&1 17% 18% 20%

Telefónica (o2) 15% 15% 19%

Aldi Talk 12% 13% 13%

Congstar 8% 9% 9%

Lidl Connect 6% 7% 9%

Drillisch Online (z.B. Simply, 

Yourfone, etc.)
5% 5% 6%

Mobilcom-Debitel 5% 5% 5%

Freenet Mobile 5% 5% 6%

Ein anderer Anbieter 4% 3% 4%

Weiß nicht/ Keine Angabe 11% 10% 7%

Alle Befragten Sport-Interessierte Handball-Interessierte

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 12.12.2024 bis 13.12.2024

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.498 befragte Gesamtbevölkerung, verglichen mit n=1.172 Sport-Interessierten (Top 2 auf 4-er Skala) und n=517 Handball-Interessierten (Top 2 auf 4er

Skala)

Frage: Was waren Ihre favorisierten Telekommunikationsanbieter im Jahr 2024? (Mehrfachantworten möglich; gestützte Antworten)


